



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **23ης/2014 Συνεδρίασης**
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **241/2014**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Έγκριση πρακτικού επιτροπής νέων
εγγραφών νηπίων για το σχολικό έτος
2014-2015 και επιλογή των νηπίων**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **22^α** του μήνα **Οκτωβρίου** του έτους **2014**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **25773/17-10-2014** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **34**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙΑ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος προσήλθαν οι κ.κ. Θ. Αλεξίου, Π.Λαμπρόπουλος, και Ε. Ανδρέοπουλος.

Αποχώρησεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος αποχώρησε ο κ. Σ. Καραμολέγκος, πριν την συζήτηση του 4^{ου} αποχώρησε ο κ. Α. Νταβίας, πριν την ψηφοφορία του 4^{ου} θέματος αποχώρησε η κ. Μ. Λοτσάρη και πριν τη συζήτηση του 5^{ου} θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Μ. Κόσσυβας και Π. Αναστασιάδης.

Μεταβολές:

A. Πριν τη συζήτηση του 1^{ου} θέματος η Πρόεδρος εισηγήθηκε για την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση των εξής θεμάτων ως κατεπείγοντα: **1.** Ψήφισμα για την ακύρωση της υπ' αριθμ. 182/2014 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου και για την κλήτευση του Δημάρχου από την Εισαγγελία, **2.** Προσφυγή του Δήμου σύμφωνα με το άρθρο 152 κατά της υπ' αριθμ. 60665/42499/6-10-2014 απόφασης του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, **3.** Έγκριση αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου όπως ασκήσει προσφυγή ενώπιον της Επιτροπής του άρθρου 152 Ν. 3463/06 κατά της υπ' αριθμ. 60665/42499/6-10-2014 απόφασης του Γ. Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, καθώς και να ασκήσει (εφόσον απαιτηθεί) αίτηση ακυρώσεως και αναστολή ενώπιον του ΣτΕ, **4.** Έγκριση απόσυρσης μηχανήματος έργου που βρίσκεται σε ακινησία, **5.** Έγκριση απόσυρσης οχημάτων που βρίσκονται σε ακινησία, **6.** Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο πλαίσιο της Θεματικής Περιοχής: Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας του Χρηματοδοτικού Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2009-2014, **7.** Ψήφισμα κατά της υποβάθμισης των Υπηρεσιών Υγείας στο Δήμο Χαλανδρίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα εγκρίνει την ένταξη του 1^{ου}, 2^{ου}, 3^{ου}, 4^{ου}, 5^{ου}, και 7^{ου} θέματος και κατά πλειοψηφία εγκρίνει την ένταξη του 6^{ου} θέματος τα οποία και θα αποτελέσουν το 12^ο, 13^ο, 14^ο, 15^ο, 16^ο, 17^ο και 18^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αντίστοιχα.

Μειοψήσαν για την ένταξη του 6^{ου} οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Ε. Νιώτη, Μ. Κόσσυβας και Μ. Λοτσάρη.

B. Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου πρότεινε τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος ως 1^ο θέμα, του 13^{ου} ως 2^ο, του 18^{ου} ως 3^ο, του 1^{ου} ως 4^ο, του 2^{ου} ως 5^ο, του 3^{ου} ως 6^ο, του 4^{ου} ως 7^ο, του 5^{ου} ως 8^ο, του 6^{ου} ως 9^ο, του 7^{ου} ως 10^ο, του 8^{ου} ως 11^ο, του 9^{ου} ως 12^ο, του 10^{ου} ως 13^ο, του 11^{ου} ως 14^ο, του 14^{ου} ως 15^ο, του 15^{ου} ως 16^ο, του 16^{ου} ως 17^ο και του 17^{ου} ως 18^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου επί του **4^{ου} Θέματος** της ημερήσιας διάταξης, αφού προέβη στη διόρθωση του τίτλου του θέματος από το λανθασμένο "Έγκριση πρακτικού επιτροπής νέων εγγραφών νηπίων για το σχολικό έτος 2014-2015" στο ορθό "Έγκριση πρακτικού επιτροπής νέων εγγραφών νηπίων για το σχολικό έτος 2014-2015 και επιλογή των νηπίων", έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Κ. Γερολυμάτο, ο οποίος είπε ότι:

Μας υπεβλήθησαν:

A. το από 14/10/2014 πρακτικό της επιτροπής νέων εγγραφών των νηπίων για το σχολικό έτος 2014 – 2015 το οποίο έχει ως κατωτέρω:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Σήμερα την **14^η Οκτωβρίου 2014** ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 μ.μ **στη Δ/ση της Προσχολικής Αγωγής** (Μίνωος 8 & Κίρκης) συνήλθε η επιτροπή επιλογής νηπίων η οποία συνεστήθη με την υπ' αριθμ. **235/8-10-2014 (ΑΔΑ:Ω20ΘΩΗΔ-ΦΨΤ)** απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου

Τα μέλη που απαρτίζουν την επιτροπή εκλήθησαν όλοι και παραβρέθηκαν οι κάτωθι:

Παρόντες :

1. Γερολυμάτος Κων/νος
2. Αλεξίου Θεόδωρος
3. Λαμπρόπουλος Παναγιώτης
4. Ανδρεόπουλος Ευστάθιος
5. Αναστασιάδης Πέτρος
6. Λέρτας Δημήτριος
7. Λουκάκος Παναγιώτης
8. Παπαδήμα Αναστασία

Απόντες:

1. Πανταζής Νικόλαος
2. Ησαΐας Ιωάννης

Οι Προϊσταμένες των Παιδικών Σταθμών του Δήμου Χαλανδρίου προσκόμισαν τις υποβληθείσες αιτήσεις και ενστάσεις γονέων προς εξέταση στην επιτροπή.

Η Προϊσταμένη της Δ/σης Προσχολικής Αγωγής κα Σούτη Φωτεινή λαμβάνοντας υπόψη τα υπηρεσιακά σημειώματα των προϊσταμένων των Παιδικών Σταθμών σχετικά με τις κενές θέσεις και την αναλογία προσωπικού και αριθμού παιδιών έθεσε υπόψη της επιτροπής την υπ' αριθμ.154/10-07-2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί της δυναμικότητας των παιδικών σταθμών.

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν τα μέλη της επιτροπής

Ο κ. Γερολυμάτος Κων/νος: έκρινε εκρηκτική την κατάσταση για την κάλυψη των αναγκών των δημοτών προκειμένου τα παιδιά τους να φιλοξενηθούν σε κάποιο Παιδικό Σταθμό.

Πρέπει να ορθολογικοποιήσουμε την κατάσταση των Παιδικών Σταθμών σύμφωνα με τους χώρους και το υπάρχον προσωπικό και καθόρισε ως εφικτό να επιλεγούν σήμερα 20 παιδιά περιμένοντας την πρόσληψη συμβασιούχων στο τέλος του μήνα.

Επίσης αναμένεται ο διορισμός μόνιμου προσωπικού (μέσω ΑΣΕΠ) έτσι ώστε η δυναμικότητα των παιδικών σταθμών να αυξηθεί.

Ο κ. Αναστασιάδης Πέτρος: εμμένει στο ίδιο σκεπτικό που είχε στην Α' επιλογή νηπίων αναφέροντας ότι η Προσχολική Αγωγή είναι δικαίωμα για όλους και δεν πρέπει να αποκλειστεί από την επιλογή κανένα νήπιο. Στόχος μας θα πρέπει να είναι η πρόσληψη περισσότερου προσωπικού ώστε να εγγραφούν όλα τα παιδιά.

Η κα Παπαδήμα Αναστασία: εξέφρασε αντιρρήσεις ως προς την λειτουργία των Παιδικών, για ελλείψεις προσωπικού κρίνοντας δύσκολο με την υπάρχουσα κατάσταση την φιλοξενία περισσότερων παιδιών και πρότεινε να γίνουν δεκτές οι νέες εγγραφές μετά την πρόσληψη των νέων συμβασιούχων.

Ο κ. Ανδρεόπουλος: είπε ότι αποφασίζοντας για λιγότερες εγγραφές νηπίων αποδυναμώνουμε την υπάρχουσα απόφαση που πήρε το Δ/Σ στην υπ' αριθμ 154/10-07-2014 απόφαση.

Ο κ. Λέρτας Δημήτρης: Τόνισε να αξιολογηθούν τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι παιδικοί σταθμοί ώστε να μπορούν να φιλοξενηθούν όσο το δυνατόν περισσότερα παιδιά.

Ο κ. Αλεξίου Θεοδώρας: εξέφρασε ότι μεγαλύτερος αριθμός των 25 παιδιών ανά τμήμα , δυσχεραίνει το παιδαγωγικό έργο των παιδαγωγών όπως και την ασφαλεία τους.

Ο κ. Λαμπρόπουλος Παναγιώτης: εξέφρασε την πρόταση να εξεταστούν και οι περιπτώσεις των ανέργων γονέων.

Η επιτροπή στη συνέχεια συζήτησε και έλεγξε τις υποβληθείσες ενστάσεις των 4^{ων} τμημάτων των παιδικών σταθμών και προχώρησε στην Β' επιλογή εγγραφής νηπίων 2014-2015 κρίνοντας όπως και στην Α' επιλογή βάσει των κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων:

Τα νήπια που επιλέχθηκαν και προτείνουν στο Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει την εγγραφή στους Παιδικούς Σταθμούς είναι τα εξής:

**1° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Α' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Δεττοράκης Κων/νος	Παναγιώτης
2	Κωτσιγιάννης Χριστόφορος	Βασίλειος
3	Δημολιάνη Σταματίνα	Παναγιώτης
4	Δημολιάνης Γεώργιος	Παναγιώτης
5	Ανδρεόπουλος Αναστάσιος	Ευστάθιος
6	Μαρή Θεανώ	Γεράσιμος
7	Δαμούλος Νικόλαος	Δημήτριος
8	Παγώνης Ευσταθιος	Χρήστος

**2° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Β' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κυφο Ιολι	Λεφτερ
2	Κυφο Leandros	Λεφτερ
3	Ταούζης Γεώργιος	Ευάγγελος
4	Καρκατζού Ιωάννα -Θεοδώρα	
5	Νερσεσιάν Χρήστος-Μάριος	Νικόλαος
6	Δεσπότης Ηλίας -Παναγιώτης	Γεώργιος
7	Σμαραΐδος Χαράλαμπος	Θωμάς
8	Τσιώτα Μυρτώ	Κων/νος
9	Δεφίγγου Αντωνία	Παντελής

**3° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
ΣΤ' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Καπνισάκη Στέλλα	Αργύρης
2	Μοτσάνου Ευαγγελία	Ιωάννης
3	Παλαμάρα Ναταλία	Αλέξανδρος
4	Βοδινού Μαρία	Στέφανος
5	Βοδινός Χριστόφορος	Στέφανος
6	Μπάρτζου Αναστασία	Ηλίας
7	Κουγιανός Μάριος-Κων/νος	Χρήστος
8	Πασσά Σοφία	Γεώργιος
9	Κολιοπάνος Λεωνίδας	Γεώργιος
10	Κουσουνάδης Κων/νος	Γεώργιος
11	Κυπραίου Άγνα	Δημήτριος

**4^ο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Η' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Ον/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κάββουρας Ανδρέας	Παναγιώτης
2	Χρονόπουλος Γεώργιος	Κων/νος
3	Καρβούνης Διονύσιος	Γεώργιος
4	Σαμψώνας Νικόλαος -Άγγελος	Λάμπρος
5	Μιχούδης Βασίλειος-Λουκάς	Ελευθέριος
6	Δημητρούλα Ελένη	Ευάγγελος
7	Τσώνη Αλεξία Νικολέτα	Δημήτριος
8	Δαμασκόπουλος Αλκιβιάδης	Αλέξανδρος

Τα μέλη της επιτροπής

1. Γερολυμάτος Κων/νος
2. Αλεξίου Θεόδωρος
3. Λαμπρόπουλος Παναγιώτης
4. Ανδρεόπουλος Ευστάθιος
5. Αναστασιάδης Πέτρος
6. Λέρτας Δημήτριος
7. Λουκάκος Παναγιώτης
8. Παπαδήμα Αναστασία

Β. Το υπ' αριθμ. 22/10/2014 έγγραφο από τη Δ/νση Προσχολικής Αγωγής με θέμα 'Πρόταση Προϊσταμένων Παιδικών Σταθμών, το οποίο έχει ως κατωτέρω:

Θέμα: Πρόταση Προϊσταμένων Παιδικών Σταθμών

Οι προϊστάμενες των Παιδικών Σταθμών συνεκτιμώντας το ανθρώπινο δυναμικό που υπηρετεί, τις ελλείψεις σε κτιριακή και υλικοτεχνική υποδομή, καθώς και την πρόσληψη των νέων συμβασιούχων, προτείνουμε την συμπληρωματική εγγραφή των παρακάτω νηπίων ως εξής:

Η κα Λέλλου Μαριάννα προτείνει να εγγραφούν στον **Α' Παιδικό Σταθμό πέντε (5) νήπια** στις κενές θέσεις, ώστε να φιλοξενοούνται 77 νήπια.

Η κα Λαγιοπούλου Χαρίκλεια προτείνει να εγγραφούν στον **Β' Παιδικό Σταθμό τέσσερα (4) νήπια** ώστε να φιλοξενεί συνολικά 55 παιδιά.

Η κα Παπαδήμα Αναστασία προτείνει να εγγραφούν στον **ΣΤ' Παιδικό Σταθμό επτά (7) νήπια** ώστε να φιλοξενοούνται συνολικά 105 νήπια.

Η κα Σούτη Φωτεινή προτείνει να εγγραφούν στον **Η' Παιδικό Σταθμό πέντε (5) νήπια** ώστε να φιλοξενοούνται 108 παιδιά.

Οι νέες εγγραφές προτείνουν να γίνουν με την τοποθέτηση των νέων συμβασιούχων.

Όσοι από τους ενδιαφερόμενους δεν αποδεχτούν την εγγραφή θα επιλέγεται ο επόμενος που έχει επιλεγεί από την επιτροπή, έχοντας προθεσμία 10 ημέρες από την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.

Οι προϊσταμένες των Παιδικών Σταθμών

1. Λέλλου Μαριάνα
2. Λαγιοπούλου Χαρίκλεια
3. Παπαδήμα Αναστασία
4. Σούτη Φωτεινή

Στη συνέχεια ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Κ. Γερολυμάτος εισηγήθηκε στο σώμα, η επιλογή των νηπίων να γίνει με βάση το πρακτικό της Επιτροπής αλλά και την πρόταση των Προϊσταμένων των Παιδικών Σταθμών, ως κατωτέρω:

1° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Α' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

α/α	Ον/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Δεττοράκης Κων/νος	Παναγιώτης
2	Κωτσιγιάννης Χριστόφορος	Βασίλειος
3	Δημολιάνη Σταματίνα	Παναγιώτης
4	Δημολιάνης Γεώργιος	Παναγιώτης
5	Ανδρεόπουλος Αναστάσιος	Ευστάθιος

2° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Β' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

α/α	Ον/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κυρο Ιολι	Lefter
2	Κυρο Leandros	Lefter
3	Ταούζης Γεώργιος	Ευάγγελος
4	Καρκατζού Ιωάννα -Θεοδώρα	

**3° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
ΣΤ' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Καπνισάκη Στέλλα	Αργύρης
2	Μοτσάνου Ευαγγελία	Ιωάννης
3	Παλαμάρα Ναταλία	Αλέξανδρος
4	Βοδινού Μαρία	Στέφανος
5	Βοδινός Χριστόφορος	Στέφανος
6	Μπάρτζου Αναστασία	Ηλίας
7	Κουγιανός Μάριος-Κων/νος	Χρήστος

**4° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Η' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κάββουρας Ανδρέας	Παναγιώτης
2	Χρονόπουλος Γεώργιος	Κων/νος
3	Καρβούνης Διονύσιος	Γεώργιος
4	Σαμψώνας Νικόλαος -Άγγελος	Λάμπρος
5	Μιχούδης Βασίλειος-Λουκάς	Ελευθέριος

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Αποφασίζει

Κατά πλειοψηφία εγκρίνει τις νέες εγγραφές των νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Χαλανδρίου, για το σχολικό έτος 2014 – 2015, ως κατωτέρω:

**1° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Α' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Δεττοράκης Κων/νος	Παναγιώτης
2	Κωτσιγιάννης Χριστόφορος	Βασίλειος
3	Δημολιάνη Σταματίνα	Παναγιώτης
4	Δημολιάνης Γεώργιος	Παναγιώτης
5	Ανδρεόπουλος Αναστάσιος	Ευστάθιος

**2° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Β' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κυρο Ιολι	Lefter
2	Κυρο Leandros	Lefter
3	Ταούζης Γεώργιος	Ευάγγελος
4	Καρκατζού Ιωάννα -Θεοδώρα	

**3° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
ΣΤ' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Καπνισάκη Στέλλα	Αργύρης
2	Μοτσάνου Ευαγγελία	Ιωάννης
3	Παλαμάρα Ναταλία	Αλέξανδρος
4	Βοδινού Μαρία	Στέφανος
5	Βοδινός Χριστόφορος	Στέφανος
6	Μπάρτζου Αναστασία	Ηλίας
7	Κουγιανός Μάριος-Κων/νος	Χρήστος

**4° Τμήμα Προσχολικής Αγωγής
Η' ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ**

α/α	Όν/μο Νηπίου	Όνομα Πατρός
1	Κάββουρας Ανδρέας	Παναγιώτης
2	Χρονόπουλος Γεώργιος	Κων/νος
3	Καρβούνης Διονύσιος	Γεώργιος
4	Σαμψώνας Νικόλαος -Άγγελος	Λάμπρος
5	Μιχούδης Βασίλειος-Λουκάς	Ελευθέριος

Μειοψήφησαν οι κ.κ. Γ. Κουράσης, Κ. Αγγελής, Ε. Νιώτη, Μ. Κόσσυβας, Π. Λαμπρόπουλος, Ε. Ανδρεόπουλος, Α. Καζάνη, Κ. Καρατζά, Π. Αναστασιάδης, Γ. Θωμάς και Θ. Βαρδουλάκης.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **241/2014**.

Γι αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 29/10/2014

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ.,
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ.,
ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ Μ., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ Π., ΘΩΜΑΣ Γ.,
ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.